

Уважаемые жители и гости Новомалыклинского района!

Станции Якушка – 110 лет!

Приглашаем вас на праздник «День села», который состоится **5 августа 2017 года в 11-00**

на площадке возле сельского Дома культуры в п.Станция Якушка.

Уважаемые жители Новомалыклинского района!

Приглашаем вас на школьную ярмарку, которая состоится **10 августа 2017 года с 10-00 до 13-00** в ЦКиД «Радуга» (с.Новая Малыкла)

08 августа 2017 года с 11.00 до 13.00 в Общественной приёмной по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит выездной личный приём граждан директор Департамента внутреннего государственного финансового контроля Правительства Ульяновской области, куратор Новомалыклинского района,

КАЗАКОВ

ЮРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ.

Предварительная запись на приём осуществляется по телефонам **2-22-79, 2-21-51, 2-19-44.**

Заявителям на приём необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

08 августа 2017 года проводит личный приём граждан

ПУРЕСЬКИНА

АНАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА,

глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб. 21. Начало приёма в **13.00.**

Телефон для предварительной записи: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

10 августа с 10.00 до 11.00 в Общественной приёмной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

БУДЫЛЁВ

АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ,

первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-22-31.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

08 августа с 10.00 до 11.00 в Общественной приёмной по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

СИНИЦИНА

ЛИЛИЯ ПЕТРОВНА,

начальник Управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-21-54.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.



В молодежном парке районного центра, у памятника воинам, погибшим в локальных войнах, прошел митинг, посвященный 87-летию со дня образования воздушно-десантных войск (ВДВ).

Мероприятие открыл участник локальных войн, Председатель районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов А.Маркин.

Прозвучали поздравления и добрые пожелания главы администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескиной. Депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» А. Альхименко от имени местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», от имени Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» также поздравил десантников с праздником. Директор РЦВР «Алые паруса» Л.Бурмистро-

ва сказала много заслуженных добрых слов в адрес членов «Боевое братство», клуба «Юный десантник» (руководитель А.Пушкин) и преподнесла им подарок.

Выступающие отметили сплоченность и дружбу десантников, их активную жизненную и гражданскую позицию, выразили благодарность местному отделению «Боевое братство» за активную работу в военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения. Они подчеркнули, что праздник объединяет стойких, закаленных, сильных телом и духом людей, безмерной доблести, чести и отваги.

М.Мифтахутдинов, председа-

тель местного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» поблагодарил администрацию района за поддержку и взаимодействие.

Ведущие напомнили, что в августе минувшего года молодежь районного центра проявила инициативу и совместно с местным отделением «Боевое братство» приняла решение о переносе памятного решения о переносе памятника погибшим в локальных войнах в Парк Победы. Инициатива поддержки администрации района, оказанная помощь в составлении сметы. Местная молодежная организация «Мир молодежи» подготовила проект и направила его на областной

конкурс «Социально ориентированных некоммерческих организаций». Проект получил одобрение, из областного бюджета выделены денежные средства, подрядная организация приступила к работам. В Парке Победы будет создан единый мемориальный комплекс, посвященный славе и героизму жителей района.

Память погибших в локальных войнах почтили минутой молчания, а затем возложили цветы к памятнику.

С праздником вас, крылатая пехота!

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА,
фото автора.

ПРАЗДНИК

Десантными войсками мы все можем гордиться

Сельчане участвуют в софинансировании проекта

Проект по ремонту сельского клуба в селе Старая Тугальбуга в 2017 году вошел в число победителей конкурса проектов развития муниципальных образований Ульяновской области, подготовленных на основе местных инициатив граждан.

Подрядником работ выступило ООО «Аврора-Малыкла». В начале июля начались ремонтные работы. В настоящее время ведутся работы по замене полов, подоготовлен каркас для устройства подвесных потолков, произведена штукатурка и обелка стен. В соответствии с утвержденной дорожной картой по реализации проекта, полностью ремонтные работы должны быть завершены 29 сентября текущего года.

В качестве софинансирования проекта на 1 августа от населения поступило денежных средств в сумме 76,0 тыс. рублей.



Подписка-2017

Уважаемые жители Новомалыклинского района!

На районную газету «ЗВЕЗДА» можно подписаться с любого месяца
Подписной индекс газеты П4810



Общественная палата

В конференц-зале прошло очередное заседание Общественной палаты района под председательством М.Божейкиной. В мероприятии приняла участие глава администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескина.

Одним из основных вопросов повестки дня стал отбор и утверждение кандидатур для внесения в Книгу Почета МО «Новомалыклинский район». Процедуры успешно прошли семь кандидатур.

Члены Общественной палаты заслушали доклад Т.Сабазде – начальника ТЭР, ЖКХ и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район» - о ходе подготовки к отопительному сезону. С информацией о проведении конкурса проектов, подготовленных социально-ориентированными организациями, выступила ведущий специалист Отдела общественных коммуникаций Е.Андреева.

В ходе заседания прозвучало объявление о начале процедуры добора нового члена в состав Общественной палаты.

Комиссия в составе председателя Общественной палаты района М.Божейкиной, ведущего специалиста Отдела общественных коммуникаций Е.Андреевой, главного специалиста отдела планирования, инвестиций и развития предпринимательства О.Крымкиной посетили торговые точки в районном центре. С учетом минимальных и максимальных цен проведен мониторинг продуктов питания, в частности, мясных продуктов, мяса птицы, рыбы, хлеба и хлебобулочных изделий, молока, молочной продукции и другие.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА

РЕГИОН-РАЙОН

В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОХОДЯТ ШКОЛЬНЫЕ ЯРМАРКИ

Они традиционно проводятся в преддверии учебного года во всех муниципальных палатетах региона по поручению Губернатора С.Морозова.

На ярмарках представляют широкий ассортимент школьных товаров по ценам производителя. В день проведения ярмарок также проходят концертные программы, конкурсы, выставки, реализуется акция «Помоги собраться в школу», работают тематические консультационные площадки с участием специалистов в области образования, культуры и спорта.

В августе школьные ярмарки пройдут еще в 18 муниципалитетах.

АКЦИЯ "ПОМОГИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ"

Проект "Помоги собраться в школу" по оказанию помощи в подготовке к новому учебному году детям из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, запущен в 2005 году.

Почти 15 тысяч ульяновских детей получили помощь в рамках ежегодной акции "Помоги собраться в школу". Детям из малообеспеченных и многодетных семей вручили новые портфели, денежные сертификаты на приобретение формы и канцелярские товары на общую сумму более 10,7 млн. рублей.

Активное участие в акции принимают депутаты Законодательного собрания области, районные администрации, представители бизнес-сообщества и благотворительные организации.

УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ В ОБЛАСТИ НАБИРАЕТ ТЕМПЫ

Ход уборочной кампании находится на особом контроле Губернатора области С.Морозова и Правительства региона.

На сегодняшний день сельскохозяйственные работы ведутся в девяти муниципальных образованиях – в Майнском, Мелекесском, Николаевском, Новомалыклинском, Но-

воспаском, Павловском, Радищевском, Старокулаткинском, Сурском и Чердаклинском районах.

В регионе уже убрано 3 299 га, намолочено 12 052 т озимой пшеницы. Средняя урожайность составляет 36,5 ц/га.

В нашем районе, по данным отдела сельских территорий, в ООО «Агроконцепт Волга» убрано 130 га озимой пшеницы, средняя урожайность составляет 65 ц/га.

КАЧЕСТВО РЕМОНТА ДОРОГ ПОД КОНТРОЛЕМ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Губернатор Ульяновской области С.Морозов поставил условие перед муниципальными властями, что в этом году ни один квадратный метр дорожного покрытия не должен быть принят без участия и решающего слова жителей.

Об этом было заявлено на встрече с руководством региональной и городской Общественных палат, администрации города Ульяновска и членами муниципальной Палаты справедливости и общественного контроля.

- Отремонтированные участки должны проверять общественность, которая и даст окончательную оценку руководству города и ответственным лицам, - подчеркнул **Сергей Морозов**.

Общественный контроль доказал свою эффективность - в прошлом году благодаря таким проверкам удалось выявить недобросовестные компании и вовремя устранить недостатки.

МОДЕРНИЗАЦИЯ ТЕПЛОИСТОЧНИКОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Программа модернизации теплоисточников в Ульяновской области реализуется по поручению Губернатора С.Морозова.

«Все теплоисточники, которые прошли техническое перевооружение или были построены заново, показали свою эффективность и с точ-

ки зрения экономических показателей, и по качеству предоставляемых услуг», - подчеркнул **Сергей Морозов**.

Согласно областной программе модернизации теплоисточников, рассчитанной на 2017 – 2018 годы, путем технического перевооружения и нового строительства в регионе планируется модернизировать 57 котельных.

привлечением родителей учеников, представителей ГИБДД и системы образования. Информация о выявленных недостатках будет направляться депутатам Государственной Думы, ответственным за данный округ или регион. Они же, в свою очередь, должны будут проследить, чтобы к 1 сентября все недостатки и недочеты были устранены», - сказал Толстой.

По материалам пресс-службы
Правительства области

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

«Доступная среда» в действии

В учреждениях культуры продолжается реализация государственной программы «Доступная среда».

В минувшем году был установлен пандус в детской школе искусств. В этом году в МУК ЦКиД «Радуга» запланированы косметический ремонт крыльца и установка пандуса.

Установят поклонный крест

Жители с.Средняя Якушка собрали необходимую денежную сумму на поклонный крест. Он изготовлен из металла, доставлен в село и в ближайшее время будет установлен.

Победили в двух номинациях

Новомалыклинское РайПО отмечено дипломом Губернатора **С.Морозова** за занятое I место в номинации «Лучшая организация потребительской кооперации» в областном конкурсе «Лучшая организация торговли Ульяновской области», а ООО «Общепит» награждено дипломом Губернатора С.Морозова за занятое I место в номинации «Лучшая столовая» в областном конкурсе «Лучшая организация Общественного питания Ульяновской области». Поздравляем! Так держать!

В области отметили День отца

В Центральной районной библиотеке Дню отца посвящалась тематическая книжная выставка «Разговор с отцом». Аналогичные подборки были представлены в сельских библиотеках. В детском «Парке Мечты» состоялась веселая игровая развлекательная программа «Супер - папа», подарившая всем хорошее настроение.

Никто, кроме нас

Под этим девизом продолжают жить после демобилизации те, кто когда-то служил в ВДВ. Бережное, заботливое отношение к детям, женщинам воспитанникам клуба «Юный десантник» показывают на собственном примере члены «Боевого братства».



В Год добрых дел, объявленный в регионе по инициативе Губернатора **С.Морозова**, в рамках традиции празднования Дня ВДВ, члены местного отделения общественной организации «Боевое братство» и члены клуба «Юный десантник» посетили отделение ГУЗ Новомалыклинской районной больницы. Для самых маленьких пациентов они вручили столь необходимые памперсы, а всем ребятам – пакеты со сладостями и фруктами, вызвав надежду на скорейшее выздоровление.

В хирургическом отделении посетили девочку, а поскольку она спала – пакет передали маме, с пожеланиями здоровья и благополучия.

А вы обследование прошли?

Многие жители района получили извещение из ФАПов с просьбой пройти флюорографическое обследование в районной больнице.

Сотрудники здравоохранения проявляют заботу о нас, ведь болезни легких, в том числе туберкулез и рак, могут развиваться незаметно для заболевшего. В это время их можно обнаружить только флюорографическим обследованием. От раннего выявления заболевания зависит успех лечения и не только наше здоровье, но и благополучие родных, близких, окружающих.

А вы обследование прошли? Не медлите!
Для справки: флюорограф работает с 8.00 до 12.00, в субботу – с 8.00 до 10.00. Последний вторник месяца - до 11.00 (обработка). Беременным флюорографию проходить нельзя!

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, БАБУШКИ, ДЕДУШКИ, ТЕТИ И ДЯДИ!

В связи с участвовавшими несчастными случаями с несовершеннолетними в Ульяновской области, муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» еще раз убедительно просит вас не оставлять несовершеннолетних детей без своего внимания. Ни в коем случае не отпускать детей одних без сопровождения взрослых лиц на водоемы.

Сохранение жизни и здоровья детей – главная обязанность взрослых людей! Не забывайте об этом!
Родители, организуйте досуг и занятость своих детей в каникулярный период времени!

В случае отсутствия возможности организовать самостоятельный надзор за детьми имеется возможность решить вопрос о помещении несовершеннолетних в социально-реабилитационные центры Ульяновской области на социальную реабилитацию через Департамент Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Новомалыклинскому району (социальная защита населения) по личному заявлению, где вас дети будут находиться под постоянным контролем.

Поддерживайте связь с администрацией школ района по вопросу организации летнего отдыха и занятости досуга детей.

С уважением муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации
МО «Новомалыклинский район»

МОНИТОРИНГ ГОТОВНОСТИ К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА

Сторонники «ЕДИНОЙ РОССИИ» запустили мониторинг готовности школ к учебному году.

Секретарь Ульяновского регионального отделения Партии А.Бакаев дал поручение членам фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в период муниципальной недели проконтролировать ход ремонтных работ в детских дошкольных учреждениях области.

Сопредседатель центрального координационного совета Страны Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», заместитель Председателя Государственной Думы РФ П.Толстой объявил о начале мониторинга средних образовательных учреждений на предмет готовности к учебному году в рамках проекта «Мониторинг социальных конфликтов».

«С сегодняшнего дня во всех регионах страны начинается мониторинг готовности школ к учебному году. «Рейды» будут проводиться с

Сергей Морозов принял участие в деловом форуме «Карелия: точки роста».

Кирилл ШЕВЧЕНКО

Главным мероприятием форума в Петрозаводске стало заседание наблюдательного совета Агентства стратегических инициатив, которое провел Владимир Путин.

На нем были обсуждены результаты работы АСИ в первой половине 2017 года, перспективные проекты, намеченные к реализации в 2017 - 2018 годах, в частности комплекс мер, направленных на развитие волонтерского движения в регионах, планы создания Фонда поддержки социальных проектов.

В качестве примера позитивных региональных практик генеральный директор АСИ Светлана Чупшева привела проект, реализуемый в Ульяновской области: «Сегодня благотворительные фонды поднимают вопрос по проекту «Открытая реанимация» по социальным практикам... И мы показывали заместителю министра здравоохранения России, как губернатор Морозов городскую больницу обустроил сегодня для совместного пребывания в реанимационных отделениях родителей и детей, где и для ребенка это очень комфортно, и родитель спокоен и помогает. И врачи видят помощника: родители не мешают, а помогают в уходе за детьми».

Напомним: в нашей области «Открытая реанимация» начала действовать в начале года - на модернизацию приемного отделения и отделения анестезиологии-реанимации стационара № 1 ДКБ Ульяновска было выделено 20 миллионов рублей. В марте Светлана Чупшева вместе с руководством Благотворительного фонда Константина Хабенского и фонда помощи хосписам «Вера» посетили приемное отделение и реанимацию стационара, где для родителей созданы специальные условия для посещения тяжелобольных детей. Федеральные эксперты дали высокую оценку этой практике.

«Для нас очень важно, что наш опыт по созданию «Открытой реанимации» привели в качестве примера положительных инициатив Владимир Путин. С одной стороны, это большая гордость и признание того, что Ульяновская область на правильном пути, с другой стороны - огромная ответственность. Когда мы первыми из регионов решились на реализацию этого



«Открытую реанимацию» поставили в пример

проекта, то прекрасно понимали, насколько это серьезная и тонкая тема. Ведь от соблюдения всех необходимых условий, медицинских требований зависит жизнь детей, судьбы семей. При разработке проекта мы постарались учесть все нюансы, рекомендации врачей, закупили новейшее оборудование. Нашей задачей было сделать так, чтобы тяжелобольной малыш чувствовал любовь и поддержку мамы и папы, был окружен их теплом и заботой в больничных стенах. Для родителей мы организовали специальную школу, чтобы научить их правильно ухаживать за ребенком. На сегодняшний день услугами «Открытой реанимации» воспользовались уже порядка 60 семей, и мы получили множество положительных отзывов от ульяновцев об этом проекте», - прокомментировал Сергей Морозов.

Кроме того, в докладе гендиректора АСИ была оценена работа Ульяновской области по привлечению инвестиций в киноиндустрию.

Владимир ПУТИН
о социальной практике реанимации

«Это очень тонкая сфера, которая должна быть отрегулирована прежде всего самими специалистами, и мы не можем пренебречь их мнением. Кстати говоря, допуск или недопуск в реанимацию, в места, где анестезиологи работают, это действительно действующей нормативной базой отнесено на уровень лечебного заведения. Мы это обсуждали уже с министром здравоохранения и будем в этом отношении двигаться туда, куда вы считаете правильным идти, имея в виду, что открытость лечебных заведений тоже очень важна как лимит контроля за тем, что происходит в учреждениях здравоохранения. Будем работать. Давайте тоже ваши предложения, ваши наилучшие практики, мы будем их аккуратненько продвигать.»

Инициативы ЗСО поддержаны Совфедом

Олег ДОЛГОВ

В четверг, 27 июля, председатель Законодательного собрания Анатолий Бакаев провел рабочую встречу с председателем регионального парламента в Совете Федерации, председателем Комитета по бюджету и финансовым рынкам Сергеем Рябукхиным.

Сенатор рассказал о ключевых законодательных актах, принятых Советом Федерации. В число наиболее значимых вошли и инициативы ЗСО. В частности, предложение ульяновских

депутатов о расширении списка нозологий для закупки лекарств за счет федерального бюджета для больных редкими (орфанными) заболеваниями. Предложения ульяновцев легли и в основу законодательных документов, направленных на декриминализацию алкогольного рынка. Они позволяют нанести серьезный удар по производителям «левого» алкоголя - подделка акцизных марок теперь приравнена к подделке денежных знаков и карается заключением под стражу на срок от 8 до 12 лет.

Интернет - в села

Андрей МАКЛАЕВ

С начала года 61 населенный пункт региона получил доступ к высокоскоростному Интернету.

Свыше 10,4 тысячи жителей малых сел и деревень Базарносызганского, Барынского, Вешкаймского, Ижевского, Карсунского, Мелекесского, Новоспасского, Старомайнского районов и двух городских поселений Ульяновска (Кувшиновка и Анненково) обеспечены современной связью.

Напомним: по поручению президента Владимира

Путина ПАО «Ростелеком» реализует госпрограмму по устранению цифрового неравенства (УЦН), строя точки доступа в Интернет по технологиям Wi-Fi в малонаселенных пунктах.

Всего в рамках реализации проекта УЦН в Ульяновской области получили доступ к широкополосному Интернету жители 108 сел (свыше 36,5 тысяч человек).

До конца 2019 года планируется обеспечить точками доступа еще 99 населенных пунктов.

Субботы останутся «сухими»

Депутаты Законодательного собрания выступили против возвращения продажи крепкого алкоголя по субботам.

Инициатором законопроекта стала фракция КПРФ. Авторы предложения проситали, что из-за запрета ульяновцы испытывают неудобства, а невозможность приобрести спиртное провоцирует покупку фанфириков или некачественного самогона. Ранее законопроект рассматривался на публичных слушаниях в областном парламенте, на заседании комитета по государственному строительству и фракции «Единая Россия». Все участники единогласно высказались против, считая его противоречащим проводимой антиалкогольной политике.

- Мы за то, чтобы весь комплекс мер - ограничительных, профилактических, спортивно-оздоровительных и воспитательных, направленных на снижение алкоголизации населения и сохранение здоровья молодых и пожилых людей, - должен реализовываться последовательно. Нельзя экономическую составляющую ставить выше здоровья человека, - сказал председатель комитета по государственному строительству, местному самоуправлению и развитию гражданского общества Василий Гвоздев.

Как сообщил Василий Гвоздев, Общественная палата разработала свою инициативу по аналогии с уже действующим антиалкогольным законом. Согласно предложению, с полка магазинов и супермаркетов с 1 января 2018 года алкоголь должен исчезнуть из зоны видимости.

После обсуждения депутаты большинством голосов предложенный законопроект отклонили. Однако к общему мнению все же пришли. Предстоит выработать единую комплексную систему по решению проблемы.

ОДНОЙ СТРОКОЙ

БОЛЕЕ **80** ТЫСЯЧ
ЧЕЛОВЕК ПОСТРАДАЛИ ПОСЛЕ
УКУСОВ КЛЕЩЕЙ.

170 МИЛЛИОНОВ
РУБЛЕЙ ПОСТУПИЛО ИЗ
ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА
НА РЕМОНТ СПОРТИВНЫХ
ОБЪЕКТОВ ОБЛАСТИ.

В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
СОЗДАН СОВЕТ ПО ТУРИЗМУ
И ГОСТЕПРИИМУ ПРИ
ГУБЕРНАТОРЕ.

5 ИНВЕСТИЦИОННЫХ
СОГЛАШЕНИЙ ПОДПИСАНО
ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ
РУКОВОДСТВОМ РЕГИОНА.

21,1 ПРОЦЕНТА
НА СНИЗИЛОСЬ ЧИСЛО ПРЕСТУПЛЕНИЙ
ЗА ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ.

Понедельник, 7 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (e.g., 6.00 «Доброе утро», 7.00 М/с «Смешарики» (0+)).

Вторник, 8 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (e.g., 6.00 «Доброе утро», 7.00 М/с «Смешарики» (0+)).

Среда, 9 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (e.g., 6.00 «Доброе утро», 7.00 М/с «Смешарики» (0+)).

Четверг, 10 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (e.g., 6.00 «Доброе утро», 7.00 М/с «Смешарики» (0+)).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (e.g., 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (e.g., 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (e.g., 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (e.g., 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (e.g., 6.00, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (e.g., 6.00, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (e.g., 6.00, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕРСОНА) and Program details (e.g., 6.00, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (e.g., 8.00 «Канал «Евроныус» прорывы» (12+), 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 «Новости культуры»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (e.g., 8.00 «Канал «Евроныус» прорывы» (12+), 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 «Новости культуры»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (e.g., 8.00 «Канал «Евроныус» прорывы» (12+), 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 «Новости культуры»).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (e.g., 8.00 «Канал «Евроныус» прорывы» (12+), 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 «Новости культуры»).

Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области информирует о начале приема документов от председателей сельскохозяйственных потребительских кооперативов для участия в 2017 году в дополнительном конкурсном отборе на получение грантов в форме субсидий из областного бюджета Ульяновской области на развитие материально-технической базы.

Документы принимаются с 01 августа 2017 по 10 августа 2017 года в рабочие дни (с понедельника по пятницу) ежедневно с 8.00 до 17.00 час. (обед 12.00 до 13.00 час.) по адресу: г. Ульяновск, ул. Радищева, 5, 2 этаж, каб. 51. Условья для участия в конкурсном отборе, необходимый пакет документов, формы документов размещены на официальном сайте Министерства www.agro-ul.ru в разделе «Потребительская кооперация», 2017 год. Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(8422) 42-31-55

Амброзии объявлена война...

В последние годы администрация Новомаляклинского района уделяет проблеме уничтожения амброзии в селах Новая Куликовка и Новая Бесовка серьезнейшее внимание. Об амброзии и мерах борьбы с ней редакция районной газеты «Звезда» рассказала Р.Ахмедуллов, госинспектор отдела надзора в области карантинных растений за качеством, безопасностью зерна и продуктов его переработки.



Ред.: - Итак, что мы обязаны знать об этой беде?

Р.А.: - Амброзия трехраздельная - однолетний сорняк, сильный аллерген. Для животных амброзия не съедобна вследствие содержания в ее листьях горьких эфирных масел. Пыльца цветущего растения попадая в дыхательные пути человека вызывает массовые аллергические заболевания: поллиноз (сенная лихорадка), бронхиальная астма, крапивница, мигрень и другие заболевания. У людей, имеющих контакт с этим растением, в дальнейшем появлялась чувствительность к амброзии.

Ред.: - Что, она представляет серьезную угрозу и взрослым, и детям?

Р.А.: - Признаками поражения пыльцевой аллергией являются: першение в горле, слезотечение, насморк, сухой кашель, опухлость голоса, бронхоспазмы, а детский организм поражается в виде временной потери слуха. Люди надолго теряют трудоспособность, и в первую очередь это отразится на аллергозаболевании людей. В одном лишь Краснодарском аллергическом центре на учете состоит несколько тысяч человек!

Ред.: - Где ситуация тревожная?

Р.А.: - На территории Ульяновской области зарегистрированы очаги амброзии трехраздельной в с. Новая Бесовка и с. Новая Куликовка Новомаляклинского района и в г. Сенгилее.

Ред.: - И что же делать с этой амброзией?

Р.А.: - Если допустить размножение амброзии трехраздельной на территории региона, то здоровье граждан окажется под угрозой. К сожалению, в последние годы в вышеуказанных населенных пунктах наблюдается увеличение очагов заражения амброзии трехраздельной. Этому способствует как высокая плодородность сорняков, так и наметившаяся тенденция снижения объемов химических обработок.

Ред.: - А как обстоят дела в нашем районе?

Р.А.: - В этом году в Новомаляклинском районе проведено контрольное обследование на старых очагах амброзии трехраздельной на площади 130 га. Были отобраны образцы сорных растений на карантинную фитозакспертизу. На момент проведения обследования высота растений составляла 80-80 см, а густота стояния растений на 1 кв. м насчитывается от 150 до 500 шт.

В связи с этим совместно со специалистами ФГУ Россельхозцентр по Новомаляклинскому району разработан план мероприятий по борьбе с карантинными сорняками, в основном с применением химических препаратов, разрешенных на территории Российской Федерации. В населенных пунктах доступным, безопасным и эффективным способом является выкашивание сорняков косами, травкосилками или выпалывание вручную. Эти мероприятия необходимо проводить систематически и качественно по сентябрь включительно, не реже двух раз в месяц.

Ред.: - Благодарим Вас за интервью.

Пятница, 11 августа

| 1 | СТС |
|--|---|
| 6.00 «Доброе утро» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Новости» | 7.00 М/с «Смешарики» (0+) 7.30 М/с «Фиксики» (0+) 8.00, 9.30 М/с «Семейка Крудс. Начало» (6+) 8.25 М/с «Три кота» (0+) 10.40 «Женский журнал» 10.50 «Жить здорово!» (12+) 11.55 «Модный приговор» 13.15, 5.15 «Наедине со всеми» (16+) 14.20, 16.15, 18.00 «Время покажет» (16+) 10.50 «Мужское / Женское» (16+) 19.45 «На самом деле» (16+) 20.50 «Поле чудес» (16+) 22.00 «Время» 22.30 «Фестиваль «Жара». Гала-концерт» |
| 0.40 Т/с «БЮРО» (16+) 3.05 Х/ф «ИСТОРИЯ АНТУАНА ФИШЕРА» (12+) | 8.40 М/с «Драконы. Гонки по краю» (6+) 10.00, 20.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 10.30 Х/ф «СКАЛА» (16+) 13.00 Т/с «МАМОЧКИ» (16+) 14.00 Т/с «КУХНЯ» (12+) 16.00 Т/с «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» (12+) 18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+) 20.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 22.00 Х/ф «ВОЙНА МИРОВ Z» (12+) 0.15 Х/ф «КРИД, НАСЛЕДИЕ РОККИ» (16+) |

| РОССИЯ 1 | НТВ |
|--|--|
| 6.00, 10.15 «Утро России» 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 «О самом главном» (12+) 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Т/с «ТОЧКИ ОПОРЫ» (16+) 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ» (12+) 18.40 «Прямой эфир» (16+) 19.50 «60 Минут» (12+) 22.00 «Юморина» (12+) 0.20 Х/ф «МУЖ НА ЧАС» (12+) 4.20 Т/с «РОДИТЕЛИ» (12+) | 7.00 «Дурнушек.net» (16+) 8.00 «Два с половиной повара. Открытая кухня» (12+) 9.00 «ТНТ. Best» (16+) 10.00, 0.00 «Дом Z» (16+) 12.00 «Дом-2. Остров любви» (16+) 13.00 «Битва экстрасенсов» (16+) 14.30 «Комеди Клуб в Юрмале» (16+) 22.00 «Комеди Клуб. Дайджест» (16+) 23.00 «Не спать!» (16+) 2.00 «Такое кино!» (16+) 2.30 Х/ф «НИНДЖА-УБИЙЦА» (18+) 4.25 «Перезагрузка» (16+) 6.25 «Ешь и худей!» (12+) |

| НТВ | РЕН |
|--|--|
| 6.00, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+) 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+) 10.00, 11.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 12.15, 15.00 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОЗКАПА» (16+) 14.25, 19.30 «Чрезвычайное происшествие» 17.30 Т/с «ЛИТЕЙНИЙ» (16+) 20.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯОЛЫ» (16+) 1.25 Х/ф «БАРС И ЛЯЛКА» (12+) 3.20 «Мы и наука. Наука и Май» (12+) 4.15 «Лопита» (16+) 5.05 Т/с «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+) | 6.00, 5.00 «Территория заблуждений» (16+) 7.00, 10.00 «Документальный проект» (16+) 8.00 «С бодрым утром!» (16+) 9.30, 13.30, 17.30, 20.30 «Новости» (16+) 13.00, 17.00, 20.00 «Информационная программа 112» (16+) 14.00 «Загадки человечества» (16+) 15.00 Х/ф «О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ» (16+) 18.00 «Тайны Чапман» (16+) 19.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 21.00 «Золотая лихорадка» (16+) 23.00 «Как будет Третья мировая война? Секретные разработки и оружие будущего» (16+) |

| РОССИЯ К | МАТЧ! |
|---|---|
| 7.30 «Канал «Евроноос» 11.00, 16.00, 20.30, 0.00 «Новости культуры» 11.15, 2.55 «Абсолютатель» 12.15 Т/с «КОЛОМБО» 13.50 «Искусственный отбор» 14.30 Д/ф «Диалог вне времени» 15 «Великие имена Большого театра. Ураб Соткилава» 16.10 «Толстые» 16.40 Д/ф «Им - французский Рим» 17.30 «Приличный домик. «Русские обманки» 18.00 Х/ф «КАРТИНА» 19.20 Д/ф «Монте-Сан-Джорджо. Гора ящерий» 19.35 «Билет в Большой». «Нуреев» 20.15 «Не квартира - музей» 20.45 «Смехонослатели» 21.15 «Загадка смерти Стефана Батория» 22.00 «Большая опера - 2016 г.» 23.45 Д/ф «Панама. Пятсот лет удачных сделок» | 7.30 «Спортивные прорывы» (12+) 8.00, 8.25, 9.55, 12.15, 16.45, 17.50, 19.55, 22.00 Новости 8.05 «Зарядка ГТО» (0+) 8.30, 12.20, 16.50, 20.00, 0.40 «Все на Матч!» 10.00 Х/ф «ПРАКОН» (12+) 12.55 Легкая атлетика. Чемпионат мира 17.30 «КХЛ. Разогрев» (12+) 17.55 Баскетбол. Международный турнир. Мужчины. Россия - Венгрия 20.40 «Спортивный репортаж» (12+) 21.00 «Все на футбол!» Афиша (12+) 22.05 Легкая атлетика. Чемпионат мира. Прыжки в длину. Женщины. Финал 22.40 Футбол. Чемпионат Англии. «Арсенал» - «Лестер» 1.30 Легкая атлетика. Чемпионат мира. Финалы (0+) 3.10 Х/ф «ПЕЛЕ» (12+) 5.10 Д/ф «Барса» (12+) |

Суббота, 12 августа

| 1 | СТС |
|--|---|
| 6.10 «Контрольная закупка» 6.55, 7.10 «Россия от края до края» (12+) 7.00, 11.00, 13.00, 19.00 «Новости» 7.50Т/с «Три мушкетера»12+ 9.45 «Смешарики» 10.00 «Играй, гармонь любимая!» 10.45 «Слово пастыря» 11.15 «Муслим Магоммаев» (12+) 12.20 «Смак» (12+) 13.15 «Идеальный ремонт» 14.10 Х/ф «НЕВОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» 16.10 «Наедине со всеми»16+ 19.20 «Лев Лещенко» (16+) 20.20 «Кто хочет стать миллионером?» 22.00 «Время» 22.20 «Сегодня вечером»16+ 0.00 «КВН» (16+) | 7.00 М/с «Смешарики» (0+) 7.30 М/с «Фиксики» (0+) 8.00 М/с «Семейка Крудс. Начало» «Драконы. Гонки по краю» (6+) 8.50 М/с «Три кота» (0+) 9.05 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+) 10.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 11.30 «Успех за 24 часа»16+ 12.30, 4.20 Х/ф «ИЗ 13 В 30» (12+) 14.20 Х/ф «ЛОВУШКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ» (0+) 17.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 17.40 Х/ф «ВОЙНА МИРОВ Z» (12+) 19.55 Х/ф «ХРОНИКИ РИДДИКА. ЧЕРНАЯ ДЫРА» (16+) 22.00 Х/ф «ХРОНИКИ РИДДИКА» (12+) |

| РОССИЯ 1 | НТВ |
|---|--|
| 6.00 Т/с «БЕЗ СЛЕДА» (12+) 8.10 «Живые истории» 9.00, 12.30 Местное время. Вести 9.20 Россия. Местное время (12+) 10.20 «Сто к одному» 11.10 «Пятеро на одного» 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+) 15.30 Х/ф «КНЯЖНА ИЗ ХРШЕВКИ» (12+) 19.30 «Танковый батальон» Прямая трансляция 21.50 Х/ф «БУДУ ЖИТЬ» (16+) 1.50 «Танцуют все!» 4.00 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО-3» (12+) | 7.00 Т/с «ЛОТЕРЕЯ» (16+) 8.00 «ТНТ. MIX» (16+) 9.00 «ТНТ. Best» (16+) 9.30 «ТНТ MUSIC» (16+) 10.00 «Агенты 003» (16+) 10.30, 0.00 «Дом Z» (16+) 11.30 «Дом-2. Остров любви» (16+) 12.30 «Школа ремонта» (12+) 13.30 «Комеди Клуб. Дайджест» (16+) 21.00 Х/ф «МАРСИАНИН» (16+) 2.00 Х/ф «ЖЕНА ПУТЕШЕСТВЕННИКА ВО ВРЕМЕНИ» (16+) 4.05 «Перезагрузка» (16+) 6.05 «Ешь и худей!» (12+) |

| НТВ | РЕН |
|---|--|
| 6.00 Т/с «2, 5 ЧЕЛОВЕКА» (16+) 6.50 «Ты супер!» (6+) 9.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня 9.20 «Устами младенца» (0+) 10.00 «Готовим» (0+) 10.25 «Умный дом» (0+) 11.20 «Главная дорога» (16+) 12.00 «Еда живая и мертвая» (12+) 12.50 «Квартирный вопрос» (0+) 14.00 «НашПотребНадзор» (16+) 15.05 «Красота по-русски» (16+) 16.05 «Своя игра» (0+) 17.20 «Однажды...» (16+) 18.00 «Секрет на миллион» (16+) 20.25 Т/с «КУБА» (16+) 2.00 «Экстрасенсы против деттивов» (16+) | 6.00, 18.00 «Территория заблуждений» (16+) 8.30 Т/с «АГЕНТ КАРТЕР» (16+) 11.00 «Минтранс» (16+) 11.45 «Самая полезная программа» (16+) 12.40 «Ремонт по-честному» (16+) 13.25, 13.35, 17.35 «Военная тайна» (16+) 13.30, 17.30 «Новости» (16+) 20.00 «Засекреченные списки. Новые пророчества: что ждет Россию?» (16+) 22.00 Х/ф «ТИХОХОКЕАНСКИЙ РУБЕЖ» (16+) 0.20 Х/ф «ЧЕЛОВЕК ИЗ СТАЛИ» (12+) 3.00 Х/ф «СПАСАТЕЛЬ» (16+) 5.40 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) |

| РОССИЯ К | МАТЧ! |
|--|--|
| 7.30 «Канал «Евроноос» 11.00 «Обыкновенный концерт» 11.35, 1.25 Х/ф «НЕПОТОРИМАЯ ВЕСНА» 13.05 Д/ф «Александр Столпер» 13.50 «Оркестр будущего» 14.30 Д/ф «Заповедные леса Амазонии» 15.20 Х/ф «РОЖДЕНИЕ НАЦИИ» 17.00, 2.55 «Неизвестная цивилизация» 17.50 «Кто там...» 18.15 Х/ф «С ВЕЧЕРА ДО ПОЛУДНЯ» 20.30 «Романтика романса». Трио «Лойко» 21.25 «Линия жизни. Михаил Шмакин» 22.30 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ ШАНС ХАРВИ» 0.05 «Рождение легенды» 3.40 Д/ф «Баухауз. Мифы и заблуждения» | 7.30 «Спортивные прорывы» (12+) 8.00 «Все на Матч!» (12+) 8.45 «Зенит» - «Спартак». Live» (12+) 9.15, 1.30 Д/ф «Я - Болт» (12+) 11.20 «Все на футбол!» Афиша (12+) 12.20, 13.45, 15.55, 21.15 Новости 12.25, 16.55 Автоспорт. Mjtjet 2L. Кубок России 13.15 «Автоинспекция» (12+) 13.55 Баскетбол. Международный турнир. Мужчины. Россия - Германия 16.00, 21.20, 1.00 «Все на Матч!» 17.45 ЧРФ. ЦСКА - «Спартак» (Москва) 20.45 Дневник Чемпионата мира по легкой атлетике 22.00 Легкая атлетика. Чемпионат мира. Финалы. Прямая трансляция из Великобритании |

Воскресенье, 13 августа

| 1 | СТС |
|---|--|
| 7.00, 11.00, 13.00 «Новости» 7.10 Т/с «ТРИ МУШКЕТЕРА» (12+) 9.10 «Смешарики» 9.25 «Часовой» (12+) 9.55 «Здоровье» (16+) 11.10 «Нелугетвые заметки» (12+) 11.30 «Честное слово» 12.10 «Пока все дома» 13.15 «Фазенда» 14.35 «Теория заговора» (16+) 15.40 Х/ф «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ» (12+) 17.40 «Юбилейное шоу балета «Голес» 20.00 «Три аккорда» (16+) 22.00 «Воскресное «Время» 22.30 «КВН» (16+) 1.00 Х/ф «ШАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ: РОСКОШНАЯ ЖИЗНЬ» (18+) | 7.00 М/с «Смешарики» (0+) 7.05 Х/ф «АРТУР И МЕСТЬ УРДАЛАКА» (12+) 8.50 М/с «Три кота» (0+) 9.05 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+) 10.00, 5.20 М/ф «Самолёты» (0+) 11.40 М/ф «Самолёты. Огонь и вода» (6+) 13.10 Х/ф «ШЕФ» (12+) 14.55 Х/ф «ХРОНИКИ РИДДИКА. ЧЕРНАЯ ДЫРА» (16+) 17.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 18.00 Х/ф «ХРОНИКИ РИДДИКА» (12+) 20.15 Х/ф «ТЕЛЕПОРТ» (16+) 22.00 Х/ф «РИДДИК» (16+) 0.20 Х/ф «СТАРТЕК. ВОЗМЕЗДИЕ» (12+) |

| РОССИЯ 1 | НТВ |
|---|---|
| 6.00 Т/с «БЕЗ СЛЕДА» (12+) 8.00 М/ф «Маша и Медведь» 8.30 «Сам себе режиссер» 9.20, 4.25 «Смехополнограмма Е.Петросяна» 9.50 «Утренняя почта» 10.30 «Сто к одному» 11.20 Местное время. Вести. Неделя в городе 12.00, 15.00, 21.00 Вести 12.30, 15.30 Х/ф «ВЗГЛЯД ИЗ ВЕЧНОСТИ» (12+) 22.45 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 1.15 «Игры разведок. Немузыкальная история» (12+) | 7.00 Т/с «ЛОТЕРЕЯ» (16+) 8.00 М/ф «Рио Z» (12+) 10.00, 0.00 «Дом Z» (16+) 11.00 «Дом-2. Остров любви» (16+) 12.00, 4.40 «Перезагрузка» (16+) 13.00 «Импровизация» (16+) 14.00 «Однажды в России. Лучшее» (16+) 14.30 Х/ф «КОНСТАНТИН» (16+) 17.00 Х/ф «МАРСИАНИН» (16+) 20.00 «Комеди Клуб. Дайджест» (16+) 21.00 «Где логика?» (16+) 22.00 «Однажды в России. Дайджесты 2017» (16+) |

| НТВ | РЕН |
|--|---|
| 6.00 Т/с «2, 5 ЧЕЛОВЕКА» (16+) 6.55 «Ты супер!» (6+) 9.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня 9.20 Лотерея «Счастливые утро» (0+) 10.25 «Дни дома» (0+) 11.20 «Первая передача» (16+) 12.00 «Чудо техники» (12+) 12.55 «Дачный ответ» (0+) 14.00 «НашПотребНадзор» (16+) 15.05 «Поедем, поедим!» (0+) 16.05 «Своя игра» (0+) 17.20 «Следствие вели...» (16+) 19.00 «Новые русские сенсации» (16+) 20.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+) 0.10 «Ты не поверишь!» (16+) | 6.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 6.40 «Территория заблуждений» (16+) 8.30 Т/с «ГАЙШНИКИ» (16+) 1.00 «Соль» (16+) 2.50 «Военная тайна» (16+) |

| РОССИЯ К | МАТЧ! |
|---|--|
| 7.30 «Канал «Евроноос» 11.00 «Обыкновенный концерт» 11.35 Х/ф «СМЕРТЬ ПОД ПАРУСОМ» 13.50 «Оркестр будущего» 14.40, 1.55 Д/ф «Веселые каменики» 15.20 Х/ф «РОЖДЕНИЕ НАЦИИ» 17.10 «Гении и злодеи. Тур Хейердал» 17.40 «Не плачьте обо мне - я проживу» 18.20 «Пешком...». Москва запретная» 18.45, 2.55 «Тайное оружие армии Росковского» 19.35 «Пени настоящих мужчин» 20.50 Х/ф «ПОЧТИ СМЕШНАЯ ИСТОРИЯ» 23.15 Опера Дж.Верди «Трубадура» 2.35 М/ф для взрослых 3.40 Д/ф «Синтра. Вечная мечта о мировой империи» | 7.30 «Спортивные прорывы» (12+) 8.00 «Все на Матч!» (12+) 8.30, 7.00 «Легендарные клубы» (12+) 9.00 Футбол. Чемпионат Англии. «Челси» - «Берли» (0+) 11.00, 12.10, 13.15, 15.55, 17.10, 18.50 Новости Катамараны. World Match Race Tour (0+) 12.15 «Автоинспекция» (12+) 12.45 «Заклятые соперники» (12+) 13.25 Баскетбол. Международный турнир. Мужчины. Россия - Испания 15.25, 16.30 Легкая атлетика. Чемпионат мира. Женщины. Ходьба 20км 16.00, 18.00, 1.55 «Все на Матч!» 17.20, 18.30 Легкая атлетика. Чемпионат мира. Мужчины. Ходьба 20км 18.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Вест Хэм» 20.55 ЧРФ. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Ахмат» (Грозный) |

Потрудились на славу

В с. Нижняя Якушка провели субботник - установили детскую игровую площадку в рамках реализации проекта «Народный парк».

Яркие, красивые и безопасные качели, горка, песочница и другое не только радуют глаз, но и станут хорошим местом проведения досуга для детворы и родителей.



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ № 44/53
О присвоении звания «Почетный гражданин Новомамыклинского района» и занесении в Книгу Почета Новомамыклинского района

В целях общественного признания и увековечения особых личных заслуг уроженцев и жителей Новомамыклинского района, рассмотрев представление комиссии по обсуждению кандидатуры на присвоение звания «Почетный гражданин Новомамыклинского района» и занесении в Книгу Почета Новомамыклинского района, Совет депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» Ульяновской области РЕШИЛ:

1. Присвоить звание «Почетный гражданин Новомамыклинского района» и занести в Книгу Почета Новомамыклинского района имена:

- 1) Жарковой Марии Яковлевны,
- 2) Локсарева Александра Петровича,
- 3) Тещиной Веры Илларионовны,
- 4) Жиринова Николая Григорьевича,
- 5) Тихоновой Ирины Викторовны,
- 6) Маркина Анатолия Петровича,
- 7) Варламова Петра Степановича.

2. Вручить Жарковой М.Я., Локсареву А.П., Тещиной В.И., Тихонову И.В., Маркину А.П. удостоверения о занесении в Книгу Почета и занести их имена в Книгу Почета Новомамыклинского района.

3. Вручить родственникам Жиринова Н.Г., Варламова П.С. удостоверение о занесении их имен в Книгу Почета Новомамыклинского района.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Совета депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» Савельеву Л.И.

Глава муниципального образования «Новомамыклинский район» С.В. ГРИШИН

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ № 44/40
О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» Крымкина Виктора Петровича

В соответствии с пунктом 2 части второй статьи 36 Устава муниципального образования «Новомамыклинский район» Ульяновской области Совет депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» РЕШИЛ:

1. Считать досрочно прекращенными полномочия депутата Совета депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» Крымкина Виктора Петровича 18 июля 2017 года на основании его письменного заявления о сложении депутатских полномочий.
2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Звезда».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Председателя Совета депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» Савельеву Л.И.

Глава муниципального образования «Новомамыклинский район» ГРИШИН С.В.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ № 44/49
Об установлении платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» с 01.08.2017 г.

На основании части 4 статьи 158 Жилищного кодекса Российской Федерации, рассмотрев ходатайство Общества с ограниченной ответственностью «Новочеремшанская управляющая компания» Совет депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» решил:

1. Установить с 01.08.2017 плату за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Ульяновская область, Новомамыклинский район, село Новочеремшанск, ул. Парковая, д. 6 в размере 15 (пятнадцати) рублей 04 копеек за 1 квадратный метр жилого помещения в соответствии с прилагаемым расчетом (приложение № 1).
2. Решение вступает в силу после его официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Новомамыклинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по финансово-экономической политике и муниципальному хозяйству (Хайретдинов Р.Г.).

Глава муниципального образования «Новомамыклинский район» ГРИШИН С.В.

Приложение № 1 к решению Совета депутатов муниципального образования «Новомамыклинский район» от 28.07.2017 № 44/49
Расчет размера платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме, расположенном по адресу: с. Новочеремшанск, ул. Парковая, д. 6 с 01.08.2017 г.

| № п/п | Наименование жилого помещения | Стоимость затрат на 1м2 в месяц, руб. |
|--------|---|---------------------------------------|
| 1 | Фонд заработной платы управленческого персонала | 3,36 |
| 2 | Фонд заработной платы вспомогательного персонала | 2,9 |
| 3 | Налоги | 1,87 |
| 4 | Техническое содержание и ремонт общего имущества (материала, ремонт, обслуживание инженерных сетей, проверка ДВК) | 3,45 |
| 5 | Услуги РИЦ | 0,66 |
| 6 | Услуги банка, почта, связь | 0,42 |
| 7 | Сбор и вывоз ТБО | 2,38 |
| Итого: | | 15,04 |

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровый инженер Пискунова Светлана Михайловна, ул. Аглова, 102, (фамилия, имя, отчество, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность)

делает извещение о проведении собрания по поводу согласования местоположения границы земельного участка с кадастровым № 73:10.030905.8, расположенного Ульяновская область, Новомамыклинский район, с. Старая Бессога, ул. Сосновая, 7, 73:10.030905, (адрес (местоположение), номер кадастрового квартала)

Заказчиком кадастровых работ является Сокуров Владимир Петрович (фамилия, имя, отчество, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон)

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Аглова, 102, 1 этаж, кабинет №8 -8- сентября 2017 г. в 9 часов 00 минут, с проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Аглова, 102, 1 этаж, кабинет №8

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 07.08.2017 по 07.09.2017 г., обремененные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 07.08.2017 по 07.09.2017 г., по адресу: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Аглова, 102, 1 этаж, кабинет №8

Смелые участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 73:10.030905.34, 73:10.030905.33

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Мария и Иван Москвины родились в селе Александровка, учились в одном классе. Иван после 8 класса окончил Кошкинское СПТУ, получил профессию сварщика VI разряда, которая потом очень пригодилась в жизни. А 3 августа Иван отметил день рождения.

Она проводила его в армию. Иван попал в Военно-Морской флот на три года. В 1986 году они поженились. Расписались в пятницу, 13 сентября.

- Такая дата, - не удержалась я от потрясения.

- То ли молодцы были, то ли ничего не боялись, - рассмеялась Мария Леонидовна в ответ, и продолжила - по специальности я мама, и в торговле работала, и в Новоульяновское мы жили...

Малая Родина манила к себе, и не было сил противиться такому влечению.

- Он вернулся в родное село в 2000 году. Я до 2007 года работала в бизнесе, в 2008 году мы скооперировались, и в 2009 году, на 41-летие со дня рождения, у нас родилась доченька Оля, - смеется Мария Леонидовна, - есть старшая Елена, она замужем, средняя Анжелика - студентка Самарского экономического университета, а Оля в этом году пойдет в первый класс. Подрастает внук.

Иван Сергеевич до 2008 года держал своё личное подсобное хозяйство, а с 2008 года оформился индивидуальным предпринимателем, главой фермерского хозяйства, занимается растениеводством и животноводством.

Первый кредит взяли в Россельхозбанке. Получить его было просто, а погасить помогли родные - они поддержали начинания Москвиных.

- Условия выдачи кредитов потом изменились, - поделилась Мария Леонидовна, - банки идут навстречу, но просят поручителей, справку 2-НДФЛ, а для нас это очень тяжело. Мужу надо и здесь трудиться, и устраиваться на специальную работу.

Первый грант по программе «Поддержка начинающих фермеров» в 2015 году получила старшая дочь, Елена Макашова.

- Ей было тяжело, не будь заложеного нами фундамента, опыта. Мы ведь с 2008 по 2015 год строили основу.

- Кормовая база - самое главное, - подтвердил Иван Сергеевич, - корма у нас все свои. А если бы покупные?

Как выяснилось в беседе, до Еленино хозяйство было у Москвиных 50 голов коров. Скот продали, на вырученные деньги приобрели сельхозтехнику, трактора ДТ-75, МТЗ, комбайн «Енисей» в 30 «Ново-

ГОД ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Счастливым человеком



мамыклинский Агротехснаб» взяли, дискотаторы, септики, пресс-подборщик.

В текущем году грант получила Мария Москвина.

Скота у них немало - бычков 20 голов, 21 голова дойного поголовья, три лошади, куры, поросята.

Немало добротных хозяйственных построек: фуражный амбар (там дробилка стоит), зерновой амбар, сенокранилище. В специальном помещении доят коров, молоко отправляют на молокозавод. Планируют все поголовье перевести на место бывшей колхозной фермы, возродить её. Иван Сергеевич земельный участок оформил, яблони посадил там, покрыл крышу помещения.

Мария Леонидовна в августе планирует привести своих коров. Кроме этого, надеется взять племенного быка с племхоза «Возрождение».

- У меня будет малый племязод, хочу выращивать племенных теллят. Бык у нас племенной есть, но он без паспорта, - пояснила свою позицию Мария Леонидовна.

Никто в селе из фермеров не занимается животноводством. Не каждому это дано, не у всех получается. У Ивана хобби на скотоводство, он в это дело вкладывает душу.

- Были бы деньги, можно было бы за один год всё сделать, всё поставить. Подарили бы новый бульдозер - не все работы можно выполнить куном, - поделился мечтой Иван Сергеевич, - я согласен и 100 голов содержать, кормами обеспечу.

Москвины рассматривали варианты реализации скота. Московская бригада за 680 000 рублей минимально сдают под ключ с соблюдением всех санитарных требований. Посовещались, подсчитали и решили лучше весы купить - живым весом реализовать бычков.

- Радует отношение наших ветврачей к фермерам. С любимыми проблемами, с любимыми заболеваниями обращаюсь в любое время - они всегда приезжают, помогают. Они очень хорошие, это действительно так, - отметила Мария Леонидовна.

- В день рождения принято итоги подводить, планы строить, анализировать пройденный путь. Вы счастливый человек? - спросила у Ивана Сергеевича.

- Да, счастливый, - прозвучал сразу ответ, - женщина рядом надежная и мудрая есть, дети, внук, бизнес, любимое дело.

- Да я наперед знаю, что он хочет, - смеется Мария Леонидовна, - он в школе сзади меня за парту сидел!

Муж и жена в этой семье удивительно и гармонично дополняют друг друга. Безусловно, со всеми вопросами они справятся. Дети - зеркальное отражение души, и, думаю, достойно продолжат их дело. Пока беседовали со взрослыми, Анжелика отделила дойных коров и отравила надойку.

Оля сказала, что тоже станет фермером. У нее уже свое мини-хозяйство: есть жеребенок, свой бык. Папа подарил ей племенную телочку, умного и доброго щенка алабая - в Чувашии купил за деньги (а хотел маме новую паутинку-платок).

- Когда вырасту, у меня будет девять девочек и один мальчик, - решительно заявила Оля, и пока я старалась определиться с этой информацией, мама негромко пояснила.

- Лошадей она у нас хочет. Пусть судьба хранит вашу трудолюбивую семью, пусть все мечты исполнятся. Здоровья вам, Иван Сергеевич, мира и добра! С днем рождения!

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА,
 фото автора.

ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

6 АВГУСТА - День железнодорожника.

9 АВГУСТА - День воинской славы России - День победы в Гангутском сражении - первой в российской истории морской победы русского флота под командованием Петра Первого над шведами у мыса Гангут. Морское сражение Великой Северной войны 1700 - 1721 годов, состоявшееся 27 июля (7 августа) 1714 года у мыса Гангут (полуостров Ханко, Финляндия) в Балтийском море между русским армейским флотом и шведским отрядом из 10 судов. За этот бой Пётр I был произведён в вице-адмиралы.

В сентябре 1714 года в Петербурге состоялась торжества по случаю Гангутской победы. Победители прошли под триумфальной аркой, на которой был изображён орёл, сидевший на спине у слона («Elefant» переводится на русский язык как «слон»). Надпись гласила: «Русский орёл мух не ловит».

Победа у полуострова Гангут стала первой крупной победой русского регулярного флота. Она обеспечила ему свободу действий в Финском и Ботническом заливах, эффективную поддержку русских войск в Финляндии. Гангутское сражение было одним из последних крупных сражений в истории флота, в котором решающую роль сыграл адмиралский бой.

Победа русского флота у мыса Гангут является одним из крупнейших сражений на море и считается переломным моментом в ходе войны на морских просторах, аналогично победе на суше в Полтавском сражении. В нем получило дальнейшее развитие взаимодействие армии и флота. Их операции были подчинены единой цели и согласованы по месту и времени.

Пантелеймонов - покровитель всех врачей и целителя больных. Памятная дата посвящена мученику, рассматриваемому в восточной христианской культуре в качестве целителя, а у католических христиан - как почитателя врачевателей.

12 АВГУСТА - День Военно-воздушных сил Российской Федерации.

- Международный день молодёжи. Установлен Генеральной Ассамблеей ООН 17. 12. 1999 г. по предложению Всемирной конференции министров по делам молодёжи.

- День фискалтурника.

13 АВГУСТА - День строителя.

Информация о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

На публичных слушаниях по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: Ульяновская область, Новомамыклинский район, с. Средний Сантимир, ул. Верная, д.5 — для строительства мечети, состоявшихся 28.07.2017 г., предложенный и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: Рекомендовать департаменту архитектуры и градостроительства Ульяновской области рассмотреть вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

Глава муниципального образования «Новомамыклинский район» С.А. ГРИШИН

ЮБИЛЕЙ



Журналист, поэт, музыкант

Наш район гордится именами известных на всю область и страну поэтов – Евгений Ларин, Светлана Матлина. Недавно в Центральной районной библиотеке состоялся творческий вечер, посвященный 70-летию со дня рождения талантливого человека, нашего земляка, члена Союза журналистов СССР и Российской Федерации, самодельного поэта-песенника Александра Алексеевича Исаева.

Деятельность юбиляра тесно связана с районом. Он работал заместителем директора Высококолковской школы, директором Старомалькинской школы, зав. школьным отделом РК ВЛКСМ, зав. заочным отделом РОНО. Почти четверть века трудился в редакции районной газеты «Звезда», из них 16 лет – главным редактором.

Александр Алексеевич – самодельный автор - поэт и песенник: пишет музыку к своим стихам, играет на баяне и поет.

Радость юбиляра разделили почетные гости - заместители главы администрации МО «Новомалькинский район» С.Сандраков, начальник отдела по делам культуры и организации досуга населения МО «Новомалькинский район» О.Зарудкая, глава администрации МО «Вы-

сококолковское сельское поселение» А.Игнатьев, директор МКУК «Межпоселенческая Библиотечная Система» М.Божейкина.

Насладиться общением интеллигентного человека пришли ценители и любители поэзии, друзья и поклонники его творчества. Нескончаемым потоком звучали искренние поздравления, добрые пожелания, а букеты цветов источали чудесный аромат, создавая атмосферу уюта, душевного и семейного благополучия. Памятные подарки несли глубокий смысл - и благодарность за пройденный путь, и надежду на новое творчество. Книга Н.Дубович «Все равно я буду человеком» о Герое Советского Союза А.М.Матросове, в котором опубликовано стихотворение «Зин-Овраг», календарики с символом с.Высокий Колок...

Творчеству Александра Исаева были посвящены выставка «Я живу для России», видеопрезентация поэта – песенника, исполнение его песен и стихов. Самым запоминающимся моментом стало неотразимо прекрасное выступление юбиляра - стихи и песни в авторском исполнении, его искрометный юмор и шарм.

Переживания и чувства отразились в его литературных строках. Они о самой главной любви – любви к матери, к родине, к родным местам, к близким и родным людям, а так же о встречах и открытиях, сожалениях, разлуке, о сельских тужениях, о природе...

В 2007 году в свет вышел сборник стихов «Идти своей дорогой». Его талантливому перу принадлежат стихи, многие из которых стали пес-

нями о селах Высокий Колок, Новая Малыкла, Верхняя Якушка, Старая Куликовка...

- Каждый, кто пишет стихи, необычен, самобытен и оригинален. Все это в полной мере можно сказать и об Александре Алексеевиче Исаеве, - отметила ведущая Людмила Книгина, завершая встречу напутственным словом – стихотворением юбиляра «Мы спешим, торопимся куда-то»:

«... Обращаюсь с просьбой к вам я, люди,

К взрослым сыновьям и дочерям:
В нашем доме больше света будет,
Если вспомним наших добрых мам».

Песня о Новой Малыкле была написана в 1987 году. Этой песней открывали и завершали районные праздники, концерты, фестивали. Когда-то с этой песни начиналась местная радиопередача. И она продолжает радовать сердца слушателей. Творческий вечер традиционным завершился песней «Здесь Родина моя» в исполнении ее участников.

Творческая встреча была наполнена трепетной любовью и нежностью, светлыми воспоминаниями о юности, историями рождения стихов и песен.

Александр Алексеевич, пусть все пожелания исполнятся. Новых творческих идей Вам, счастливого долголетия. Пусть следующая творческая встреча «Семьеда плюс пять» состоится в более широком формате.

С юбилеем Вас!
Зинаида ЛЕОНТЬЕВА,
фото автора.



На этой неделе отмечают день рождения:

Войтехович Любовь Васильевна, жительница с.Станция Якушка;
Мочалкина Алёна Евгеньевна, учитель структурного подразделения МОУ Новомалькинской СОШ им. Героя Советского Союза М.С. Чернова Станционнокушкинская ООШ, жительница с.Станция Якушка;
Каргина Лилия Евгеньевна, воспитатель МДОУ Станционнокушкинский детский сад «Солнышко», жительница с. Александровка;
Виськина Оксана Сергеевна, главный специалист – эксперт администрации МО «Среднекушкинское сельское поселение»;
Нуруллов Ахтям Калимуллович, ветеран педагогического труда, Отличник народного просвещения, житель с. Елховый Куст;
Мингалеев Фарат Шайхутдинович, учитель МОУ Среднекушкинская СОШ, житель с.Средняя Якушка;
Ябиров Зулфия Салиховна, жительница с. Эчкаюк;
Михайлова Надежда Николаевна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Александровка;

Габайдулова Исламия Нурулловна, ветеран труда РФ, жительница с.Старая Тюгалыбуга;
Елифанкин Алексей Семёнович, ветеран Великой Отечественной войны, житель с.Нижняя Якушка;
Обух Лилия Назымовна, заведующая почтовым отделением связи, жительница с.Новочеремшанск;
Сабазде Тимур Виссарионович, начальник управления ТЭР ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалькинский район»;
Насыбуллина Дания Амерджановна, жительница п.Баткак;
Кудряшов Евгений Дмитриевич, аккомпаниатор МУК ЦКид «Радуга», житель с.Новая Малыкла;
Спирidonова Татьяна Дмитриевна, почтальон, жительница с.Старая Бесовка. Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалькинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Поздравляем!

8 августа Евгению Дмитриевичу Кудряшову - 60 лет.

Уважаемый Евгений Дмитриевич! Отдел культуры, досуга населения и делам молодежи администрации муниципального образования «Новомалькинский район» поздравляет Вас с Юбилеем! Годы - это богатство, а возраст - педестал. Лишь победители стоят на нём! 60 лет - это сумма добрых дел, ума, порядочности, совести, раскуда, веселых дней, друзей, приключений, родных и творческих удач. С юбилеем Вас! Желаю достойно наслаждаться каждой минутой своей жизни, передавать свою мудрость и знания последующим поколениям, верить в свои силы, не переставать мечтать, удивлять. Благой вестей и крепкого здоровья!

Начальник отдела культуры
Ольга Сергеевна ЗАРУЦКАЯ.



8 августа Евгению Дмитриевичу Кудряшову - 60 лет.

Уважаемый Евгений Дмитриевич! МУК ЦКид «Радуга» от души поздравляет Вас с этим светлым днем! Пусть музыка всегда звучит в Вашем сердце, и пусть это будет всегда только радостная и счастливая мелодия! Мы желаем, чтобы в жизни везде и во всем Вам сопутствовал успех!

Интересно и познавательно

С 1 августа по 31 августа текущего года на территории нашего района проходит акция «Месячник налоговой помощи и финансовой грамотности».

В рамках акции запланированы встречи с работниками детских садов «Сказка», «Солнышко», МКУК «МБС», ПАО «МРСК Волга», ГУЗ «Новомалькинская РБ», ООО «Жгут-Комплект». Состоится семинар-встреча с представителями малого и среднего бизнеса. Пройдут заседания штаба по рынку труда по вопросу «Снижение напряженности на рынке труда», рабочей группы по вопросу снижения неформальной занятости и преимущества получения официальной заработной платы.

С привлечением волонтеров пройдут акции среди жителей сел Новая Малыкла, Новочеремшанск «В срок налоги ты отдал, краше, лучше район стал» и множество других, не менее интересных и познавательных мероприятий.

8 августа текущего года известнейшему, неповторимому, талантливому музыканту Евгению Дмитриевичу Кудряшову исполняется 60 лет со дня его рождения.

Трудовую деятельность после окончания культпросветучилища Евгений начал в 1980 году, в Нижнекушкинском сельском Доме культуры. Охотно и быстро он перенимал опыт талантливого баяниста Илендева А.Ф., в то время прославившего чувашский хор - под его руководством он гремел на всю область. Евгений быстро вник в работу данного коллектива.

Через некоторое время Евгения перевели в районный Дом культуры в качестве заведующего автоклубом. Бурно закипела работа по культурному обслуживанию малонаселенных сел. От села до села, по всякому бездорожью приходилось выезжать с концертами, агитбригадой - в то время он назывался как «Агитпоезд». Вместе с концертной группой выезжали и работники КБО, РайПО, аптеки, библиотеки. В автобусе показывали мультфильмы для ребятшек. Затем Евгений Дмитриевич стал

...А годы летят, наши годы, как птицы летят, И некогда нам оглянуться назад...



аккомпаниатором народных коллективов, таких как «Ивушки», «Кальне» (мордовская группа), «Юхтар юра» («Лейся песня» - чувашская группа).

С руководителем Н.Н. Бикметовой подбирали репертуар, ездили по району, проводили концерты, фестивали, Дни культуры, с большими программами успешно выступали на сцене Ленинского мемориала. Признательность участникам художественной самодеятельности – Цветковой Л., Захаровой Л., Семеновой Р., Русевой Л., Банновой В. и многим другим. Они понимали необходимость этого дела.

Девушки исполняли задушевные, лирические, задорные, цыганские припевки, а Евгений Дмитриевич - песню «О Новой Малыкле» на стихи и музыку А.Исаева. Она звучала сводным хором, звучала величаво от души. Всё, о чем поется, близко и понятно, ведь у каждого из нас есть малая родина, места, куда нас постоянно тянет, «Де калина цвела, там,

где мама жила...».

Евгений Дмитриевич каждой песне умело и с любовью находит свою интонацию, подбирает свойственное звучание баяна, даёт вовремя нужный аккорд каждой песне. Ведь для него и исполнителей главное - какой отклик песня найдет и оставит в сердцах людей.

После каждого концерта подходит зрители, благодарят Евгения Дмитриевича, даже плачут. Значит, задевает струны души.

Евгений Дмитриевич вносит значительный личный вклад в развитие нашей культуры, сохранение и пропаганду лучших музыкальных традиций. Его имя внесено в краткую чувашскую региональную энциклопедию Ульяновской, Пензенской, Саратовской областей в числе видных и известных людей края. Такими и является Евгений Кудряшов.

С юбилеем Вас!

С любовью ветераны труда, культработники района.

ОКНА ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

**8 937-270-93-09,
8 937-270-93-08**

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!
Принимаем заказы к сотрудничеству на выгодных условиях!

СРОЧНО, НЕДОРОГО продаю дом со всеми удобствами (90 кв.м) в Новой Малылке, а также мебель. Имеются гараж, баня, теплица, надворные постройки. Или обменяю на 3-комнатную квартиру или на дом меньшей площадью. Рассмотрим все варианты. Цена договорная.
**Тел.: 8-937-455-26-86,
8-904-199-04-13**

Привезу щебень фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.
Тел.: 8-937-271-63-30

В автоматах автотоплива Автомир требуются: продавец и мойщик на автомойку.
Зарплата при собеседовании.
Тел.: 8-927-631-57-55

Продам недорого в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода, индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тысяч рублей. Торг уместен.
**Тел.: 8-906-392-15-78,
8-906-391-61-80**

Продаю сруб на конюшню б/у разм. 3.70 х 3.70, нижние два венца дубовые.
Тел.: 8-927-836-85-10

Продам деревянный дом в с.Александровка, газовое отопление, водопровод, приусадебный участок, баня, надворные постройки.
Тел.: 7-927-985-67-83

Продается дом в с.Средняя Якушка, ул.Октябрьская, 7-1 (100 кв.м.), газ, вода, надворные постройки, гараж на две машины, баня на газу. Возможен торг. Обмен Новая Малылка.
Тел.: 8-909-357-73-46

Продается 1/2 дома в с.Новая Малылка, 3 комнаты, кухня, все удобства в доме, общ. площадь 61, 3 кв.м. Имеются сарай, баня. Цена 1 млн. 250 тыс.рублей. Торг. Возможен обмен с доплатой в Новомалыкинском районе.
Тел.: 8-908-474-46-41

Продам ж/б кольца. Доставка.
Тел.: 8-906-144-25-10

Группа помощи бездомным животным «Зверье мое» отдаст в добрые руки кошечек всех мастей и возрастов и собак с отличными охраняющими качествами! Все животные здоровы, привиты, стерилизованы. Позвоните нам! Вас очень ждут!
**Тел.: 8-906-147-51-54 Катя
8-909-356-83-25 Анна**

Группа помощи бездомным животным «Кот и Пес» отдаст в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.
**Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия
8-917-610-14-64 Евгения
8-927-816-51-08 Татьяна**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия)
299 руб./кв.м.

- Установка люстры - БЕСПЛАТНО
- Потолочный карниз - В ПОДАРОК
- Рассрочка

ЗВОНИТЕ!
8 (9372) 757-917

Все виды услуг по благоустройству территорий, асфальтированию дорог, площадок, тротуаров. Своё сырьё (асфальт, щебень). Даем гарантию на все виды работ. Выезд на замер и консультацию бесплатно. Доставка песка и щебня.
Тел.: 8-927-824-56-06

Профнастил Металлочерепица Сайдинг Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.
г.Димитровград,
Муылвовское шоссе, 39
e-mail: petru_80@mail.ru
тел: 8-902-128-12-32
e-mail: boss152@mail.ru
тел: 8-927-806-89-27

Куплю старинные: иконы, картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, статуэтки, золотые монеты, самовары, колокольчики, старинную мебель, буддийские фигуры.
Тел.: 8-920-075-40-40
antikvariat22@mail.ru

Продам бычков, возраст от месяца до двух месяцев.
Тел.: 8-927-831-16-26

Продам в с.Елховый Куст дом с ремонтом, площадь 40 кв.м., участок 7 соток, г/о, вода, туалет, баня новая. Цена 330 тыс.рублей.
Тел.: 8-927-824-23-22

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода черно-пестрая.
**Тел.: 8-906-141-43-28,
8-960-378-92-24**

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода голштинская черно-пестрая. Доставка бесплатная.
**Тел.: 8-906-390-96-77,
8-927-832-11-01**

В центре с.Новая Малылка продается теплая 2-комнатная квартира со всеми удобствами, водонагревателем, на 2 этаже. Имеется небольшой сарай. Цена 850 тыс. рублей. Торг уместен.
Тел.: 8-927-820-10-80

ЩЕБЕНЬ ПЕСОК ЧЕРНОЗЕМ ПЕРЕГНОЙ

Тел.: 8-927-634-07-34

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
для воды. Кольца разного диаметра (доставка)

Тел.: 8-927-032-83-63

Коллектив МУ Управление образования администрации МО «Новомалыкинский район» выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

ТЕРЕШКИНА
Виталия Николаевича.

Коллектив МБУ «Центр обеспечения муниципальной системы образования» выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

ТЕРЕШКИНА
Виталия Николаевича.

Поздравляем!

8 августа наш дорогой, любимый сын, муж, папа, дедушка, брат, дядя Евгений Дмитриевич Кудряшов отметит 60-летний юбилей (с.Новая Малылка). Тебе сегодня шестьдесят! От всего сердца поздравляем с юбилеем и желаем много света, добра, радости, тепла. Пусть жизнь будет наполнена приятными сюрпризами. Крепкого здоровья тебе, бодрости духа, долголетия, благополучия, счастья, достатка.

Дорогой наш человек!
Сегодня тебе исполнилось 60 лет, Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим, поздравляем И дружно все тебе желаем: Пусть радость сохранится навсегда И жизнь продлится долгие года!
С любовью мама, папа, жена, дети, внук, братья Коля и Юра, сестры Лида, Надя, племянники.

8 августа Евгений Дмитриевич Кудряшов отметит день рождения (с.Новая Малылка).

Уважаемый Евгений Дмитриевич! Поздравляем Вас с юбилейной датой. Здоровья Вам, вдохновения, новых творческих находок и побед. Продолжайте дарить людям душевное тепло Вашего непревзойденного таланта! Так держать, Маз-стра!

Суважением А.Шангутова, А.Крайний, Г.Димитровград.

В день семи, любви и верности наш дорогой внук, брат Михаил Евгеньевич Кудряшов, старший лейтенант Российской Армии, вступил в законный брак (с.Новая Малылка).

Дорогие, любимые наши Михаил и Наталья! Искренне, от всего сердца поздравляем вас с законным браком. Пусть ваша семейная жизнь будет наполнена нежностью, счастьем и любовью. Пусть на свете для вас не будет ничего дороже и ценнее вашего союза. Берегите и уважайте друг друга. Пусть ваша жизнь течет рекою, В пути, не знаящей преград! И пусть над вашей головой Лишь три созвездия горят: Одно созвездие - Любви. Другое - Верности и Счастья, А третье - просто Доброты. Пусть над семейной их искрятся, Чтобы исполнились мечты.

С любовью бабушка и дедушка, братья и сестры Кудряшovy.

6 августа Сергей Александрович Салмин отметит 30-летний юбилей (с.Новая Малылка).

Дорогой наш, любимый человек! 30 лет - время жизненного расцвета, сил и новых достижений. Искренне поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, любви. Пусть удача и успех сопутствуют тебе везде и во всём, уют и тепло царят в твоём доме. Желаем, чтобы удавалось, В реальность планы воплотить, Чтоб все, что хочется, сбывалось, Чтоб интересно было жить. Мечты заветной, цели ясной, Любви, заботы и тепла, Не забывать, что жизнь прекрасна, Здоровья, счастья и добра!
С любовью мама, теща, тесть, жена, дочка Лиза, Салмины и Кудряшovy.

7 августа Ольга Львовна Карташова отметит день рождения (с.Новая Малылка).

От всей души поздравляем её с этим прекрасным днем. Желаем крепкого здоровья, успехов, радости, благополучия, всего самого наилучшего. Хотим успехов пожелать во всем, Сама судьба пусть в жизни помогает,



И за одним хорошим, добрым днем, Другой, еще прекрасней, наступает. Пусть все, что дорог, счастливо живёт, Ведь счастье близких очень много значит, Пусть в жизни встречи радостные жуят, Любви, здоровья и большой удачи!
Суважением коллектив опекунов района.

4 августа у нашей дорогой, любимой Лилии Евгеньевны Каргиной - юбилей (с.Александровка).

От всего сердца поздравляем её с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. Желаем быть всегда красивой, Как поутру цветы в росе, Желаем быть такой счастливой, Чтоб позавидовали все. Пусть тебе на долгие года Дарит мир огромный только лучшее!

Суважением А.Шангутова, А.Крайний, Г.Димитровград.

В день семи, любви и верности наш дорогой внук, брат Михаил Евгеньевич Кудряшов, старший лейтенант Российской Армии, вступил в законный брак (с.Новая Малылка).

Дорогие, любимые наши Михаил и Наталья! Искренне, от всего сердца поздравляем вас с законным браком. Пусть ваша семейная жизнь будет наполнена нежностью, счастьем и любовью. Пусть на свете для вас не будет ничего дороже и ценнее вашего союза. Берегите и уважайте друг друга. Пусть ваша жизнь течет рекою, В пути, не знаящей преград! И пусть над вашей головой Лишь три созвездия горят: Одно созвездие - Любви. Другое - Верности и Счастья, А третье - просто Доброты. Пусть над семейной их искрятся, Чтобы исполнились мечты.

С любовью бабушка и дедушка, братья и сестры Кудряшovy.

6 августа наша дорогая, любимая Алёна Евгеньевна Мочалкина отметит юбилейный день рождения (Станция Якушка).

Искренне, от всей души поздравляем её с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, всех земных благ. Милая, добрая, нежная, славная! Сколько исполнилось — это не главное. В жизни желаю быть самой счастливой, Всеми любимой, веселой, красивой. Не важно, сколько лет тебе сегодня, Ведь ты чудесна всё равно. Желаем мира, доброго здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано.

С любовью мама, муж, дети, Каргины и Андроновы.

4 августа у Алёны Евгеньевны Мочалкиной - учителя начальных классов структурного подразделения МОУ Новомалыкинской СОШ Станционноякушкинской ООШ - юбилей!

Коллектив школы поздравляет Вас с юбилеем! Желаем Вам самого крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья! У тебя глаза блестят, Взгляд кокетливый и ясный! Ты, как много лет назад, Потрясающе прекрасна! Не тревожься о годах - Все они - твоё богатство! Пусть с тобою навсегда

Остается рядом счастье! 50 - прекрасный знак, Чтоб отметить эту дату.

Суважением коллектив школы.

6 августа Фарат Шайхутдинович Мингалеев отметит 60-летний юбилей (с.Средняя Якушка).

От всего сердца поздравляем его с этим замечательным днем. Желаем здоровья, долгих лет жизни, всего самого наилучшего. Муж дорогой, папа наш родной, любимый!

Дедушка славный, незаменяемый! С юбилеем тебя поздравляем, Всесчастья благ в твоей жизни желаем!

Чтобы ты никогда не болел, Чтобы ты никогда не старел, Чтобы вечно был молодым, Мудрым, добрым и нежным таким!
С любовью жена, дети, внуки.

6 августа исполняется 60 лет учителю иностранного языка Фарату Шайхутдиновичу Мингалееву.

Коллектив МОУ Среднеякушкинская СОШ сердечно поздравляет Фарата Шайхутдиновича с юбилеем. Желаем счастья, здоровья, успехов, удачи, всегда хорошего настроения. У Вас сегодня день особый, Так будьте счастливы всегда! Пусть будет Вам светла дорога Вперед на многие года!

3 августа отметили юбилей мои любимые сыновья Олег и Евгений Бошкаевы (г.Димитровград, с.Новая Малылка). Дорогие сыновья! От всей души вас хочется поздравить. Здоровья крепкого душевно пожелать, Частичку счастья своего отправить, Чтоб вас могло оно оберегать! Живите долго и почаще улыбайтесь, Своей улыбочкой радуйте нас всех, С восторгом жизнью этой наслаждайтесь, Чтоб ждал всегда вас только лишь успех!

Любящая вас мама.

7 августа наша дорогая, любимая Надежда Николаевна Михайлова отметит 60-летний юбилей (с.Александровка).

Искренне, от всей души поздравляем её с этим знаменательным событием. Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия, всех земных благ. Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе сегодня, Ведь ты чудесна всё равно. Желаем мира, доброго здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано.

С любовью зятья Киятских, дочь Наташа, сыновья Григорий, внуки Алина и Артемий, сваха.

5 августа Ахтям Калимулло-вич Нуруллоев отметит свой 80-летний юбилей (с.Елховый Куст).

От всей души поздравляем его с этим знаменательным событием. Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия! С юбилеем Вы примите поздравления, Вам сегодня 80 лет! Это возраст, что достоин уважения, И хотим мы пожелать Вам жить без бед!

Чтоб, на было оглянувшись, Сожаления Вы не знали никогда, И чтобы радовались каждый день, проснувшись, Зная, что жизнь не напрасно прожита!
Коллектив МОУ Елховокустинская СОШ.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ Ту 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыкинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.

Тел. 3-17-06. Объем 1 н.л. Печать офсетная. Заказ 1930. Тираж 1614 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.

При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малылка, ул. Зелёная, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.